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Lot No

6:00pm - 21st January 2021

Description1 1970s BOSE Model 501 Direct/Reflecting Speaker System

2 White Colebrook Style 3 piece Aluminium Outdoor Furniture Set - Two Chairs & A Table

3 4 x Items inc Vintage Sliding Nest of Tables (3)  - Green Leatherette inserts &  Chest of Drawers - 4 drawers matching 
small bed side drawers & Coffee table scalloped rim with loose glass top

4 80s Plasma ball lamp, touch and sound activated, working.

5 ONKYO Integrated STEREO Amplifier - Model Integra A-7010

6 Vintage stained pine display cabinet, angled glass with blue velvet lining, small drawers on each side, 61cm W

7 Vintage 1960s three tiered Auto Trolley

8 1930's Timber Display Cabinet - 2 Door - Glass front & sides - mirror back -  Tudor style feet - 2 glass shelves with key 
122cm H

9 Vintage Ebonised Carved Wooden Soloman Islands Bird shaped Bowl - with Fish feature to beak, m.o.p inlay 
decoration - 40cm L.

10 Box of Vintage & modern Sidchrome Tools & others  incl Sidchrome Socket Set , Wrenchs & More

11 1988 Yamaha AVC-30 Stereo w Integrated Amplifier

12 Group lot of Guitars incl Electric, Zither, & Classical

13 Box lot of 1970s Hornsea English Ware Set incl Plates , Bowls , Mugs More

14 Group lot Pottery & China inc Art Deco Pink jug, Robert Gordon Lidded Butter Dish, Advedrtising Ash tray. Miniature 
teapots, Pottery Vase etc

15 2 x Kilim floor rugs, machine made

16 Group of framed Pictures & Prints incl Repro of Wll Longstaffs Menin Gate , Framed Photos of Ferrys & More

17 2 x Boxes inc Crystal - footed bowls, bowls, vases, Faux Fur bed throw, Umbrella, China, Boxed Beatrix Potter etc

18 2 x boxes CDs and DVDs, some foreign films & docos, mostly pop rock albums

19 2 x Vintage Winter Fur Lined Coats incl Bradless & Adastra w Henry Buck Label

20 Grp Lot of Retro 1960s Womens Clothes incl Tops , Dresses & More

21 4 x Pieces Vintage Black Mens Clothig Incl Tails , Unusual Cuffed Shirt & Pants

22 3 xPieces of  1980s Mens Clothing w Soft Pastel Colours incl Yellow Levi's Mens Slacks w White Fabric Belt , Pink 
Striped Mens Slacks & Yellow Striped Mens Vest

23 Timax Icon motorbike jacket, with titanium protection reinforcement, size XS.

24 2 x Vintage Mens Double Breasted Blue Suits Made by K.D Branchflower -

25 Vintage 1960s Ladies Crushed Velvet Waist Cut Jacket

26 4 x Vintage Ladies Frocks , Gowns & Evening Dresses - All in Soft Pastel Colours

27 Vintage 1960s Mens Black & Maroon Marching Band Uniform

28 Ladies 1980s black silk Butterfly v neck evening top - heavily sequinned and beaded with green butterfly etc.

29 Vintage Black Leather Mens Jacket - with E.Weiden Melbourne Tag

30 Small Lot of Vintage Camping & Fishing Equipment incl Rods . Lures , Gas Heater/Lamp & More

31 Box lot Tennis & Squash racquets inc Bjorn Borg Rancroft Enforcer Tennis racquet with cover, Grays Mega blade 
squash racquets etc

31.1 3 x Boxes mixed items - 1930s foil & glass tray, aluminium pop corn popper, etc
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Description32 Grp Lot of Audio Equipment incl Yamaha A-450 Stereo Amplifier & More

33 Mixed lot inc.Footy card albums, scales, floor lamp & bases, garden metal and bamboo stands etc.

34 Mixed lot incl cast iron pot, billiard balls in boxes, fishing reels, IFAST security lock, surfboard stand.

35 4 x Framed Pics incl Presentation Pic of Craig Lowndes , Framed Copy of Girl With A Pearl Earring , Gilded Mirror & 
Johnny Depp Presentation Pic

36 Group lot military gear: ammo belt, small  heavy canvas bags, water bottles, leather satchel, marks sighted.

37 Box of Various Audio Items incl Cigar Box Guitar , Vinyl Record Holders & Radio

38 Box lot of Mixed Items incl Mens Ties , Playing Cards , Ashtrays & More

39 3 x items inc A pair of folding Butterfly Chairs with wooden frames and canvas fabric and a vintage brown suitcase 
converted into a coffee table

40 6 x Lamps inc Pair Brass , Pair cream with cream shades, cream Capodimonte ceramic Lamp male figure, Cream 
Hanimex Desk lamp extra cream shades

41 Box lot - plastic model kits inc, Fighter Planes, Cutty Sark, etc - assorted makers and crafts and scale inc, 
Messerschmitt, Sepcat Jaguar, and a Meccano built chopper.

42 Group lot - Chromed MAG Wheel & Dririder Motorcycle Carry Bag w Gloves & Other Road Accessories

43 Large Lot of Star Trek VHS incl Startrek Next Gen , Star Trek Voyager & More

44 Group lot vintage photographs, mostly portraits, family, social subjects, dog, one empty album.

45 Box Lot as new Boxed Tyre clocks

46 2 x  Boxes mixed items incl China, Glass, Vases, Thimble display case - Thimbles, EPNS Cutlery etc

47 2 x boxes mixed items inc Epson photo printer & Accessories, Board Games, Cane Sewing Box & contents, Paint Kits 
etc

48 3 x Boxes of New Old Stock incl Swimming Goggles , Boxed Head Magnifying Lamps & More

48.1 2 x Boxed mixed items - large 1980s Johnson Bros dinner set, red enamel cookware etc

49 Large Group Lot of Mixed Items incl EPNS , Carved Wooden Items , Picture Frames & More

50 Box lot inc Carved figure, clay pipe, swap cards, tins, cutlery etc

51 Group lot incl Vintage Metters Viceroy Cream Enamel water heater, Gladstone Bog of Vintage Tools etc

52 4 x Boxes of CDs , DVDs , VHS & More

53 2 x Boxes incl Pewter Tea Service, Vintage H/C books - Mark Twain, Charles Dickens etc, Kitchenalia, linen, Mens 
Ties etc

54 Vintage FISHING rods & Reels inc Split Cane rod, Bakelite Reel etc

55 Group lot sewing items incl. 3 x novelty pop-up picture Needle Books, Box Pierrette pure sewing silk reels, plait of 
coloured cottons, card of hosiery thread etc

56 Small Lot incl Hallmarked Birmingham Sterling Silver Napkin Ring , Chamber Stick w Original Snuffer & Silver Plated 
Salt Pot

57 Group lot Vintage MENS cravats inc Christian Dior, Paisley, Silk. Retro etc

58 Group lot Beverage bottle pourers inc Robka Whiskey, Old Smuggler Scotch, Clear Glass etc

59 Box - vintage enamel badges, medical, Gould Bird League, Blood Donor, Sunshin State, M.F.B. buttons, trench art 
letter opener, Ashes medallions etc.

60 2 x boxes vintage Dental items, instruments, kidney bowls, drill, burner, needles, etc

61 Group lot EPNS inc Salt Pots, Salt & Peppers, Carving Set ivorine handles, Milk Jug, Tea Strainers etc

62 Group lot vintage jewellery - Brooches, diamante, pawa, bracelets,, parrot earrings, venetian glass necklace, metal, 
glass buttons etc

63 Group Lot of Vintage Pennies & Half Pennies

64 2 x Vintage Wooden items inc,  Large Sideboard w Cupboards & Drawers - Approx 1.4m L and a half moon hall table

65 2 x 1950's Cast Iron Gardon plant stands - tripod legs

66 Pair of 1930s Queen Anne Style Arm Chairs w Carved Wooden Armrests & Light Pink Velvet Upholstery

67 2 x Vintage Wooden Queen Anne Style Coffee Tables - One w Glass Top

68 Vintage "Appareil De Massage" Massage Machine w Original Attachments - Marked Made In France

69 Arts and Crafts light stained timber 3 door wardrobe with lower drawer - one mirrored side with hanging space, other 
with upper cupboard and lower hanging storage - large square handles.

70 Vintage Wooden Queen Anne Style w Drawers , Curved Front & Bevelled Mirror

71 Modern Sun Bed w Folding Design

72 Box lot EPNS cutlery, ivorine handles, condiment dish, pepper mill, serviette ring etc.

73 Large Lot of Vintage & Modern Classical/Acoustic Guitars incl Yamaha , Canora & More - Some Damaged

74 3 x Boxes of Various CDs & DVDs incl TV Series , Movies , Box Sets & More

75 Group lot Musical Instruments incl vintage Balafon - gourd resonated xyolophone, cased Blessing violin a/f, drum, 
empty instrument case

76 3 x Boxes inc Vintage Brass German Calendar & Porcelain bed Slipper Bed Pan, Tin Trunck, Lanterns, China, 
Haberdashery etc

77 Box lot & Camp Stove inc Heater, hazard torch, Hand held vacuum, Digital Ear themometer etc

78 Group lot of Hand Tools , Gardening Tools & Blokey Items incl Rakes , Saws , Files & More

79 Small Lot of Lighting Equipment incl Edwardian Style Ceiling Lights w White Glass Globes & Pair of Modern Bedside 
Lamps

80 2 x Boxes of Vintage Kids Books & Toys incl Wood Blocks , Dr. Seuss Books , Board Games etc

81 Old vanity case with mainly vintage buttons, carded, loose, bone crochet hook, hosiery yarn etc.

82 Large tub of Lego inc. Ninjago, City, Creator, Lego friends series etc.
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Description83 Box lot of Vintage Kids Books & Toys incl NZ Made Tot Toys Wooden Buzzy Bee , Lone Ranger Mug , Richard 
Scarrys Best Storybook Ever & More

84 Box lot of Vintage Dolls inc, composition, hard plastic - English Pedigree, Roddy, etc assorted sizes, also china 
bathing beauty dolls, figurines -  mostly (a/f)

85 Group lot incl 2 x red suitcases, copper art, vintage deck lounge striped canvas, three tier chrome and glass stand

86 Set of Dynaflite Golf Clubs w Cavities/Dual Weighting System & Vintage Daiwai Blue Vinyl Golf Bag

87 2 x Boxes of Horse Riding Items & Bicycle Parts incl Bike Seats, Stirrups & More

88 Box Lot of Modern & Vintage Telephones incl Rotary , Digital & More

89 Vintage industrial metal bench 202 x 29cm

90 Box of 6 x New Old Stock Fortagen Chocolate Vitamin Tonic Food 42oz Tins

91 Box Lot of Mixed Items plus incl Kitchen Scales w Weights , Schweppes Glass Soda Bottles & More

92 Box lot of Electric Guitars & Music Instrument Parts inc CPR Deluxe Mic Stand , Guitar Necks , Guitar Cases & More

93 3 x Boxes of Blokey Items incl carpenters Planes , Emu Egg , Ceramic Insulators

94 Mixed lot 2 x boxes and art inc. Nespresso coffee machine with accessories, Toshiba notebook, kitchenalia, 
household items, sheeting fabric, handcrafted quilt with vintage lace, framed charcoal signed lower right

95 Vintage Stereo System Equipment incl JVC A-X3 Integrated Amp w Cassette Player , AKAI CD Player , Sansui T-77 
Synthesized Tuner & JVC KD-A55 - Some w Manuals

96 Group lot 6 x Vintage suitcases, 1 x vintage cutlery case, velvet lined, and 1 x hardcase by Ford Sherington Ltd., 
Launceston.

97 4 x Boxes of Mixed Items incl Phones, Kids Wooden Horse Toy , Blue retro Stool , Tricycle & More

97.1 Large grp lot 4 boxes incl Benson Coffee tin, singer sewing machine, pretty china, etc

98 2 x Boxes of English Ware & Floor Lamp incl Ridgeway & Shelton

99 Box lot Ladies items inc Bags, 4 x Mink scarves, gloves & shawl - Evening & leather bags - Oroton, Pashmina 
Cashmere & Silk paisley Shawl, Gloves incl Lurex, French Grey / burgundy full length leather, Evening gloves with 
diamante's, mohair rug

100 3 x Boxes of Blokey Items incl Tins , Assorted Glassware , Richmond Football club Pillows & more

101 Box of Vintage Motoring Ephemera & Items incl Extendable Rivet Gun , Motoring Manuals , Morimo Beam Lamps & 
More

102 Vintage Coronet 10 Watt Guitar Amplifier

103 Group lot Kitchenalia incl 2 x SILIT Red enamel saucepans raised block detail and large Orange Cast enamel stove 
top saucepan

104 2 x Boxes of Vintage Pianola Rolls

105 3 x box lot incl. Packaged as new boxed magnifying glasses, protection glasses, zips, cigarette cases, water bottles, 
keyrings, tape dispenser, adapters etc.

106 3 x  Inc 2 x 20mhz Oscilloscope - Digitor in original box, Protek with manuals & 1 x Box tools inc  large vintage Brass 
Blow torch etc

107 2 x Vintage Pine Chests incl Red & Baltic Pine Brass Handles 70cm L & Baltic Pine Chest - dovetail joins 95cm L

108 Shelf lot China, Glass & Crystal inc crystal bowl, crystal stemmed desert bowls, Limoges plate, Vases etc

109 Vintage Regulator Wooden Wall Clock w Pendulum & Enamled Face

110 Box Lot of Kids Toys incl Teenage Mutant Ninja Turtles , Lego Bionicle , Transfromers & More

111 Large group 8 boxes inc 2 x Italian Ekologa lidded pans, New old stock Nautical items, Saucepans, Kitchenalia, Tins 
etc

112 Vintage plastic horse head tricycle

113 2 x Vintage Cased Audio Items incl Cased Portable Gramophone & 4 Track Player

114 Mid-century style metal female mannequin, 180cm H

115 Light slatted timber  Futon sofa double bed - gray fabric - g.c.

116 Framed "The Phantom" Print Titled "The Phantom Goes to War" - Signature to Lower Right , No. 407/500 , Approx 
86cm L x 62cm H

117 Box lot - assorted vintage wooden shoe lasts

118 Pair of vintage Eastern brass Lamps - twin globe - extendable

119 Mixed lot Australian Pottery incl. Kay Scott bowl, Gus McLaren cup a/f, blue glazed vase incised Curtis a/f and 7 
others.

120 Large Group framed prints encl Large Baltic in orange / brown tones, framed Balinese 1970's copper, etc

121 2 x Boxs of Vintage Snooker & Mixed kids Toys incl Allens Tin w Images of Ducks , 'Benzoline' Boxed Billiard Balls  & 
More

122 3 x items incl. small Mantel clock missing glass, painted metal magazine rack, plus framed painting by P. Betar

123 Group lot vintage china inc Tuscan Part Tea Set, Royal Albert Milk Jug, Epns Servers with Porcelain Blue/ White 
handles, Bowl with epns rim, etc

124 Antique reference books incl The Book of Old Silver, British Pottery & Porcelain. Watch & Clock Encyclopedia etc

125 Vintage Kids Books incl Jackanapes , The Boys Book of Battles & Story of Star Wars Picture Books

126 3 x Oriental Boxed & Presentation Items incl Boxed Metal Wine Coller , Ceramic Items & Framed Kabuki Figure

127 Group of Packaged As New items incl Glow in The Dark Snow Paint , Car Ashtray w Fan , 7-UP Papre Cups & More

128 ROYAL ALBERT 1980s For All Seasons - Breath of Spring -  Dinner Set for 6 plus extras

129 Group lot Crystal inc Vase & Flower frog, Lidded Trinket boxes, baskets, vases etc

130 Ceramic and glass lot incl Crown devon duo and creamer, Carlton leaf dish, Royal Doulton small dish, Limoges dish, 
Essco jug no cord, and 3 x assorted colours glass decanters

131 Group lot Eastern items inc Lacquer ware vase, lidded cylinder with mother of pearl inserts, scroll etc
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Description132 Group lot English China inc Clarice Cliff Apple Blossom bowl. Royal Albert demitasse Cup & Sauce, Grosvenor Part 
Tea Set, English Vase etc

133 Group lot mixed China inc Royal Doulton Fire Glow demitasse, Bunnykins Mug, Boxed Xmas Decoration, Wedgwood 
Ascot demitasse, Wild strawberry 3 part dish, James Kent comport etc

134 3 x Pieces of Bretby English Art Pottery - All Slightly Damaged

135 Group lot Mid Century Ceramics & Glass inc Hornsea England Duo, Italian Ruby Glass paperweight, Italian Majolica 
style plates etc

136 Box Lot of Metal Dentistry Moulds & Tools incl Stainless Steel , Brass & Others

137 Group Lot of Vintage Kids Toys & Comics incl Toy Trains , Figueres & More

138 1960-70s Lemair 30 Cased Portable Typewriter - Made in Belgium

139 2 x vintage display timber trouts on oval hanging boards, one a/f, 65cm W

140 Group lot vintage inc Copper kettle, lidded coffee tin, 3 x hand painted Bossons wall plaques

141 Box  with containers of mainly fine glass glittery beads, sequin, bugle, etc

142 Box lot of blokey items incl cigarette tins Champion, B&H etc, Messko pressure gauge, box of Toledo shaving blades, 
etc

143 Box Lot of quartz watches inc. Cartier, Rolex copies, costume jewellery, phone stand etc.

144 Vintage Rodd EPNS Brocade cutlery set

145 Large McDonalds Character - Birdie the Earlie Bird - Painted craft board - 120cm H

146 Large McDonalds Character - Hamburglar - Painted craft board 165cm H

147 1980s Yusman Aman Large Modernist Batik - Approx 81cm H x 75cm W

148 Large 1970's framed print on fabric Blues & Greens - Butterflies & Foliage 80 x 79cm

149 Framed JUDITH M. PERREY (1927 - 2016) Oil Painting - REFELCTIONS, PATE DAM - Signed lower left, further 
signed & titled verso - 59.5x44.5cm

150 Modern "Danger Mouse" Picture made from Layered Cardboard Strips - Approx 88cm

151 Framed Denise Krajnc Pastel Painting - Titled "Natures Miracle" - Signature to Lower Right , Details to Back , 74cm H 
x 57cm W

152 Framed JUDITH M. PERREY (1927 - 2016) Oil Painting - WATTLE by the YARRA - Signed & Dated '96, lower left, 
further signed & titled on MSWPS Exhibition label verso - 44.5x59.5cm

153 4 x Vintage Cameras & Accessories incl Case Kodak Junior 620 , Kodak Brownie Starflash Camera in Original Box , 
Halina 3000 Camera & Autoflash unit

154 Approx 16 sealed Plastic Model Plane Kits - assorted makers and crafts inc, Foker D V11, F-18 Hornet, Mitsubishi F-
1, - mostly 1-44 and 1-72 scale

155 Gus McLaren (1923-2008) 6 x  damaged Australian Pottery bowls & cups, incl 2 x bowls with painted geometric 
pattern, all signed or stamped underside, broken pieces included.

156 Wooden display stand on cabriole legs with liff up lid, glass sides & top - 46 x 41, 55cms H

157 Reproduction tapestry wall hanging of Van Gogh's La Terrasse Etoilée, 140x100cm,

158 Framed "The Phantom " Presentation Piece w Collectable Cards & Front Cover of Issue no. 1237

159 Modern 'Manhattan' Morgon Furniture Red suede fabric 2 seater settee with matching ottaman

160 Set of 8 Vintage Victorian Style Dining Chairs w Brocade Rose Pattern & Decorative Design

161 Vintage Studded Back Brown Velvet Two Seater Couch w Pair of Armchairs

162 Vintage Florescent Magnifying Planet Lamp on Stand w Three Caster Wheels

163 circa.1930s Set of 4 Evertaut Cross Back Dining Chairs

164 2 x 1950s lights - Saucers shaped shades, white pattern glass with floral patterns (43cms D), fittings, columns to 
suspend them etc.

165 Bitossi ceramic green lamp base 22cm H, with shade

166 Box mainly vintage jewellery, brooches, necklaces, earrings chains, hatpin, buttons etc.

167 Vintage Oriental Blue & White ceramic Umbrella stand - Grapes & Vines decoration 46cm H

167.1 Vintage hardcase "Ilinois Test of Psycholinguistics Abilities"

168 Group lot of crystal inc. cut glass crystal vases, baskets, trumpet vases, bowls, etc.

169 Group lot vintage cutlery inc Boxed fruit knives - mother of pearl handles, Fish knife - ivorine handle, sugar tongs, 
decorative teaspoons etc

170 Pair Vintage plaster ware ornate picture frames - convex glass cm H

171 Mixed lot new in box Batman 2 x metal die casts sets, 2 x 3D model kits, and 4 x 1965 Churchill crown coins

172 Vintage Light Blue Rotary Dial Telephone - Maden in Japan

173 Vintage Retro Red Rotary Telephone w Button

174 Vintage Retro Yellow Goose Neck Desk Lamp

175 Approx 4 x boxed Plastic Model Plane Kits - assorted makers and crafts inc, Hobbycraft MiG-17f Monogram 
Messerschmitt ME 109 E,  Airfix Hawker Hurricane Mk.1 etc, (look to be complete)

176 Small Lot of Vintage Point of Sale Advertising Poster Crazy Joe Cola , Billabong , Big M & More

177 Group lot Australiana china, pottery inc Royal Stafford St Peters Cathedral Butter dish, A.J. Wilkinson - England 
Homeland series - Australia - Pot - Drovers signed J A Crisp (no lid)  Peter Lowe Pottery serving plate etc

178 Portable Brother Deluxe 760TR typewriter in its original case

179 Group lot of Silver Plate inc Pierced cake baskets, comport, lidded tureen, trays, water jugs, milk jugs etc

180 Folder of COINS inc pre decimal Australian, 1940's French etc

181 Vintage children roller Skates with original clouds bushings

182 Small lot of 1940s Ephemera incl  Early 1940'S comic DOLL MAN No 2 & Scouts Items
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Description183 Vintage Unboxed Tommytronics Portable Tennis Video Game & Vintage Claricon Stereo Headphones - Both Made in 
Japan

184 3 x Portable Cassette Players & Alarm clock incl Sony FM/AM Walkman w Mega Bass , Toshiba KT-1310 Cassette 
Player & Healing Golden Voice Bedside Radio

185 Vintage Japanese bamboo parasol, handpainted silk with mount Fuji

186 Group lot 3 x desk or travel clocks incl. antique dial with barrel movement a/f, painted enamel dial German clock no 
key, and brass Jaccard 8 day 7 Jewels Made in France a/f

187 Small lot - vintage model plane kits inc, 2 x boxed Forma Plane, Airfix 1 - 72 scale 1916 Reconnaissance Aircraft, 
Rare Plane Vacforms,

188 Mid-century Frank Meisler wood Frog paper clip.

189 Vintage National AUTO REVERSE Ambience Stereo Cassette Desk - Model no. RX-F9F

190 4 x Pieces Vintage Art Glass - Paper weight with Spiral through, Penguin Dish, Small Vase & Red squared bowl

191 3 x items - large 1970s red Brandy balloon glass vase, Fabienne Jouvin, Paris decorated lidded ceramic container & 
Juanella green Australian pottery  basket with applied flowers (af)

192 Large oriental decorative wall fan with decorative water birds

193 Large Oriental Decorative Paper Wall Fan - wooden sticks and guards, hand painted swimming Koi image, signature 
sighted upper left, approx 75cm H

194 Carved Ebony Eastern 1970's Figure - Lady in traditional dress. 65cm H

195 Vintage Original Boxed NADEX Coin Sorter & Counter - Made in New Zealand

196 Vintage blue Telecom payphone inc. wall mounting bracket, no keys

197 Group lot Brass items inc Heavy brass pots with lion head handles, tall tea pot, Wall mounting Bell with ringer etc

198 Vintage EPNS Candelabra & pair candlesticks - 3  arm candelabra converts to single and pair of candlesticks with 
grape and vine pattern

199 Victorian style gooseneck lamp with mosaic hanging pendant shade

200 Gus McLaren (1923-2008) Australian Pottery mixed lot of 2 x bowls, one plate and one handled lid with fish 
decoration, one bowl and one dish signed underside, others unsigned - 19cm D & 20.5cm D

201 Framed "The Phantom" Print - Approx 83cm L x 55cm H

202 Group - Johann Sebastian Bach Teddy Bear by Hermann-Coburg - musical - Ltd Edit 372E - jointed, tag, stitching to 
foot - 40cmsL & approx. 14 Noddy books

203 Group lot inc  AUSTRALIAN vintage stamps- uncut sheets includes pre-decimal, 1970s stamp catalogues, Cigarette 
Card values etc

204 2 x Brewery related items inc, Wade PM china Carlsberg ash tray and a Darwin Stubby with contents

205 Group lot of quality crystal Stuart, Webb Corbett and others inc. bowl, glassware, diamond shaped trinket box, jug, 
knife rests, etc.

206 5 pcs. 1930s h/painted china incl. Biaritz, Wilkinson Honeyglaze, Royal Paragon, bowls, platres etc.

207 Lot of Silver Teeth & Dentist Tools incl Cast Iron Dentists Anvil & more

208 Group lot inc signed Bertil Vallien Kosta  Boda Sculpture 7cm (a/f),  Long John Whiskey water jug, English silverplate 
Ink well. Oriental gold plated pin dish, lacquer tray etc

209 3 x boxes - Optical, surgical instruments, equipment & French microscope

210 Hardcover Military History Book "Masters Of The Battlefield" by Major General Julian Thompson w 30 Foldout Detailed 
Battle Maps

211 Group lot - Vintage Australian Studio Pottery - Vic Greenaway Goblets, Mary Elliott Bowl, Wirilda Teapot, etc

212 Group lot Ceramics incl Royal Staffordshire Clarice Cliff 'The Good old Days' TV plate, and 6 x Midwinter Staffordshire 
Cups & Caucers, Moon pattern, Stonehenge line.

213 Small Lot of Glassware & Ceramics incl Uranium Glass Stopper in Fish Design & Flower Aide, Two Australian Pottery 
Trough Vases & Glass Oil Lamp Base

214 Small Lot of Ceramics & Glass incl Blue Art Glass Vase , Vintage Wash Basin & Jug w Cream and Pink roses

215 Box of  BUTTERFLY Specimens inc Various sizes & Colours, Blues, Red, Green, Yellow etc

216 Cased Fishing Equipment & Tackle incl Fish Dispatchers , Sinkers & More

217 2 x vintage trigger grease guns, one marked S.S.S. co. Melb.

218 Group medical  - boxed Glaseptic Nebulizer & boxed deVilbiss nose/throat atomiser

219 Vintage 1970s Green Plastic Skateboard w Original Trucks & Wheels -  stickers "Made in Taiwan Republic of China" 
to bottom & "NIS 280" to top

220 Gus McLaren (1923-2008) 3 x Australian Pottery plates - one signed, one unsigned - and 1 x shallow bowl, signed 
underside, all with matt blue blaze, small glaze chips to the rim of smaller plate - 19cm D, 20.5cm D & 25.5cm D, 
4.5cm H

221 Small silky oak bookshelf with lot of SC Schoolgirls'own library books, split to side of shelf

222 Group lot incl Vintage  items - 2 x Coronation butter knives ivorine handles with impressed marks - China - Royalty inc 
1902 & 1911 Parishes of Washington & Barmston, Coronation Edward VIII etc ,

223 Vintage Packaged new old stock Childrens Space Hopper - Loumet - Australian made

224 Group lot Australiana inc Remued Vase - small brown glaze 9cm a/f, hand painted boomerang, Hand painted Tile, 
Tourist small tankard etc

225 Vintage Leather Gun Holster - 32 by Evans & Balfour - Melbourne

226 Small group lot of new old stock marking crayons, Leviathan and Sherwood brands.

227 Group lot ophthalmology instruments incl. 2 x boxed Geneva lens measures, ophthalmic ruler, etc

228 1950s enamel jewellery music box with silver Crucifix, silver open heart pendant, g/plate Victorian bar brooch & copy 
Cartier Tank watch
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Description229 Bachmann HO Gauge EMD F9 Diesel set inc. Union Pacific Engine and Caboose, boxed.

230 3 x Vintage Tins & A Zippo Lighter - Two Tea Caddies w Oriental Scenes & White Oak 1oz Cigarette Tin

231 c.1970s Tin Tonka AMC Pacer Car toy - Made in Japan , Approx 23cm L

232 Vintage 1970's Buddy L Tin Toy Fire Dept Truck - all original decals & Spotlight to back - made in Japan - 19cm L.

233 Vintage TOA Made in Japan ER-301 Transistor Megaphone, working

234 Group lot Novelty Teapots - incl English & Japanese - Balloon Ride, Chicken, Fruit Basket, Florest etc

235 Reproduction Candle Stick Telephone w Rotary Dial & Beaten Metal Design

236 tin mainly vintage jewellery, brooches, necklaces, earrings, watches, wooden elephant etc.

237 Group lot Advertising Whiskey Ceramic Bottle pourers incl Old Smuggler, Ballantines, White Horse etc

238 5 x vintage Evening bags incl. Petit-point, grosgrain, gold beaded

239 Small Lot of 1970s Plastic Toy Soldiers & Tin Toy Army Jeep incl British Commandos , Russian Infantry , British 
Eighth Army & More

240 Mixed group lot inc.2 x Italian boxes inc. Sorrento jewellery box a/f, Spode pedestal dish, ginger jar, portable Soehnle 
scales, syphon bottle with cartridges, pottery etc.

241 Gus McLaren (1923-2008) 3 x Australian Pottery Lidded Jars, all in dark brown and ochre glaze, all missing lids, all 
signed or incised underside.

242 Set of Stanley Rogers Silver Plate Cutlery - Countess pattern

243 Small Sterling Silver Picture Frame & Gilded Mens Watch

244 Group lot Sterling Silver, incl 1 x Sheffield Hmarked tea spoon, set of 6 x 835 silver continental coffee spoons plus one 
smaller, rose pattern handles, and a single Bermuda enamelled coffee spoon.

245 3 x boxed pces. jewellery - bracelet with silver balls, beaded ring & Pandora silver charm, all marked 925 & in  
Pandora boxes

246 3 x pces. Silver jewellery - vintage A.R.A bracdelet,,half bangle with citrine coloured Intaglio & pair of 'tree of life' 
earrinmgs

247 Group lot jewellery, some  marked silver - bangle, 3 pair earrings, lapis ring etc.

248 Group lot jewellery some silver, floral  necklace owl pendant, Tennung pewter Viking ship brooch, crysal, pearl 
necklaces, bracelets etc.

249 Hadeland Norway EIderduck Glass Figure

250 Group of Coins etc incl. 3 x Aust. Shillings - 1943,44,46, commemorative Medal Sir Donald Bradman etc

250.1 2 x Animal gilt Brooches - Rhinestone Leopard & green enamel & faux pearl Bee

251 Stokes, Melb. Caltex Sales Award embossed medallion

252 Nini Ricci "L'Air du Temps", bottle made by Lalique, sealed and signed underside, original box

253 Pair of English Sterling Silver candle holders - Hallmarked Birmingham 1973 - 4 by J.B Chatterley and Son - approx 
12cm H

254 4 x pair Earrings incl. Amber, hoops, some marked silver

255 Lot of 26 antique Bennington marbles in cobalt blue and brown

256 4 x pces. Silver jewellery - modernist tube Bar brooch with asmber beads to end & 3 blinge rings, floral crystal settings 
etc.

257 Vintage silver Marcasite Swallow Brooch with red stone eyes

258 Vintage jewellery - Three Piece set incl Large oval Onyx Brooch and pierced earrings set in silver & gold - marked 925 
& 14K - pin a/f

259 Silver Art Deco necklace with open work pendant set with blue and white sapphires attached to chain - marked 935

260 Silver Necklace with large floral shaped sections set with green stones

261 Vintage palm wood horse head walking stick

262 Bundle of vintage Knitting needles - bone, tortoiseshell etc

263 Moulded metal horse head figure - flat back

264 Silver Plated Tea service & Tray - Kenson - Royal Windsor inc Coffee Pot, Tea Pot, Milk & Jug

265 Villeroy & Boch 12 Person Dinner Set in the Delia Pattern - Made 1990-94

266 Vintage German Höhr pottery bowl with decorative handles , together with 4 x Goebel salt & pepper shakers and a 
larger head

267 Brass Bankers Lamp with green glass shade

268 Retro 60s California made large ceramic platter and dish, fish design, marked Treasure Craft USA, bright orange 
glaze,

269 8 x Pretty China Trios inc Paragon, Royal Standard, Tuscan, Royal Bayreuth etc

270 2 x  Vintage SHELLEY Tourist Pin dishes - Sydney harbour bridge

271 Retro 50s aluminium 5 piece cannister set, Bakelite knobs, 22cm H

272 2 x Vintage China inc c1900 Copeland Spode - Greek pattern Blue and white plate - chariots  & Royal Doulton Blue 
flow Tea Cup with gilt interior

273 Gus McLaren (1923-2008) Australian Pottery 1 x pair Salt & Pepper shakers and 1 x Salt shaker, all with matt brown 
and blue glaze with painted flowers, all incised to base - 12.5cm H

274 Mid Century Modern Heinrich Selb Bavarian Porcelain Vase - Handpainted Pink & Gilt Floral decoration, signed by 
Artist &other marks to base - 23cm H.

275 Group lot vintage English china inc Carlton Ware Rouge Royale vase & Small dish, Royal Doulton 1950s Rustic 
England oval Bowl D6297, Crown Devon  demitasse coffee duos.

276 Gus McLaren (1923-2008) 4 x Australian Pottery Bowls, different colour glazes, two terracotta with painted rim, all 
signed to base, no damage sighted, smaller two 14cm D & largest 17.5cm D
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Description277 Group lot incl vintage small desk set with ink pots, and a commemorative Sydney Harbour Bridge opening glass dish 
from March 19, 1932

278 Carved Ebony Nude Balinese Figure - Approx 34 cm H

279 Vintage carved wooden mask looks to be African with natural ochre decoration

280 Vintage Paul Walshe New Zealand Pottery Ashtray - Raised centre section, Blue & White glaze to edges - original 
sticker to base - 16cm Diam.

281 2 x pcs vintage art glass - orange cased free form leave shaped dish & clear lustre vase on three ball feet.

282 Vintage Bossons English Wall Plaque - raised Australian Aboriginal Family design - marked verso - 32cm W.

283 Gus McLaren (1923-2008) 2 x Australian Pottery Jars, both with brow and cream glaze, taller one with three handles, 
unsigned, tiny fleabite to rim, other signed underside - 19.5cm H & 16cm D

284 Modern Seltmann Weiden West German Porcleain Charger / wall plate - 1980's Art Deco inspired design of a Draped 
Female, some hand gilding over transfer image - all marks verso - 26.5cm Diam.

285 Group lot English China inc Royal Crown Derby - Derby Posies Trio, Boxed 2 x Cake slides 1 a/f & Royal Albert Trio - 
Caroline Pattern

286 Vintage 1950's ROYAL DOULTON Part Dinner Set - Kingswood Pattern D6301 incl Dinner & Entrée Plates, Coupe 
Bowls, Trios, Gravy Jug, Trios, Tureen etc

287 Large c1900 Simon & Halbig German bisque Doll - glass eyes, open mouth, pierced ears,  jointed composition body 
marked Heinrich Handwerk 5 1/2 - loose wig, dressed - 71cms L

288 3 x SHELLEY 1940'S Pin Dishes - floral patterns - one hand painted boronia.

289 Gus McLaren (1923-2008) 2 x Australian Pottery Bowls, both with matt blue glaze, one large signed to base, one small 
stamped underside - 10.5cm H & 13cm D

290 Oak tantalus with key, 3 hobnail decanters, plated mounts

291 1950s Australian Pottery Deco style Diana jug 24cm H

292 Italian Quadrifoglio Mid Century Charger w Hand Painted Decoration of a Young Women - Details to back

293 2 x Vintage Noritake china hand painted & detailed matching floral pattern & gilt - Bowl with server and gravy boat

294 Vintage 1940's SHELLEY TEASET for 4 plus extras Summer Glory Chintz pattern incl 4 x Trios, Cake Plate, Milk Jug, 
Open Sugar Bowl, Jam Dish & Butter Dish

295 Heavy Eastern Bronze Bowl  - Blue & Gilt decoration - raised centre of bowl  40cm D

296 Carved New Zealand Adze with green stone blade

297 1980's Rosenthal Studio Line Modernist Porcelain Vase - designed by Rosamunde Nairac, all marks to base & signed 
to front in design - 18.5cm H.

298 Group lot Royal Doulton  inc Coaching Day Series, Dickens series  - 1 signed noke etc.

299 Vintage Art Deco Smith Sectric Bakelite Mantle Clock - Marked Made In England

300 Mid Century Carved bone sculpture mounted to decorative wooden plinth 16cm H

301 c. 1900s  "Blind Man's Buff" Childrens Book - Illustrated by St. Clair Simmonds , R.A. Bell & Harriett M. Bennett

302 Shore & Coggins English Bell China 4 x full trios plus extras, creamer, bowl, dish,

303 2 x Vintage Royal Doulton Trios inc Raby Rose & Passion Flower

304 1950's Royal Doulton Plate - PANSY D6402 - 26cm D

305 Carlton ware blue lustre vase early 1900s, 26cm H

306 Vintage padded wall photograph feat. Horses pulling timber cart advertising  Station Timber Yards Shepparton

307 Vintage Japanese Bronze Vase with raised floral and bird motifs approx. 26cn H

308 Australian Mosaic satin art glass Bowl - orange/blue tones - Signed & Dated to base - 18cms D

309 1970s Trudy Fry shallow bowl, orange glaze, 28cm, signed underside

310 Vintage Murano Seguso bowl, pink-red heavy glass, 17cm W

311 Lenore Boyd (1953 - ) Bronze Sculpture - Picaninnies - Signed to underside of base - 7cm H (base included)

312 Jade Oakley (Australia, 1975 - ) Bronze, Copper & Stone sculpture - Treasured - Unsigned - 8.5cm H.

313 Lenore Boyd (1953 - ) Bronze Sculpture - ECHO - Signed to Base - 19cm H.

Look for ‘The Collector Auctions’ on Facebook  Twitter  and Instagram  
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